

最近一段时间,本报接到几起读者投诉,反映报纸里出现广告夹页,他们据此购买的产品出现质量问题,却投诉无门。本报郑重声明,夹杂在本报内的广告夹页,是在销售环节个别商家和个人违规夹带,广告未经本报及工商部门审核,存在不少虚假成分,读者切莫轻易相信。

同时,为确保读者利益,本报将加大管理力度,对违规夹带的广告夹页,本报将派记者查访其经营行为,对散布虚假广告侵犯消费者利益的行为公开曝光。

齐鲁晚报·今日枣庄编辑部

# 三名故意杀人犯昨执行死刑

C02 城事



## 考完喽!

6月11日,中考考生们结束了最后一场的考试,神色轻松地走出考场,不少是中考考生直叹,考完了,终于可以轻松一下了。

本报记者 杨霄 本报通讯员 姬旭东 摄影报道

## 为全力备战中考 搬家图个“近水楼台”

本报枣庄6月11日讯(记者 袁鹏)为了给考生创造一个好的备考环境,考生家长们也是倾尽全力,一名家住新城的母亲为了女儿能好好考试,专门把家临时搬到了市中区的孩子爷爷家,并称如果考到三中东校就直接搬过来。

11日上午枣庄下起了阵雨,但在三中西校考点外考生家长张女士依然冒着雨默默等待着孩子。“孩子在新城实验学校上的初中,我们一家也都住在新城那边,但是为了准备这场考试我带着女儿已经提前搬到了市中区孩子的爷爷家。”张女士称,孩子小李的老师告诉她孩子

平时成绩还是很不错的,很有希望冲击实验中学,家长也是为此卯足了劲。搬到孩子爷爷家就是为了免除考试的时候来回跑的麻烦,为孩子创造一个好的备考条件。

“可愁死我了都,你看我们这么着急,可我看着她自己却不太当回事。”张女士告诉记者,孩子上高中这事儿家长比孩子要紧张得多,现在她已经准备孩子上高中之后搬家的事儿了。“成绩出来后,要是上不了实验高中,我们就打算上三中东校,到时候我们就搬到孩子爷爷家住,那样孩子上学会比较近。”张女士说。

## 考听力不守时 考生被拒门外

本报枣庄6月11日讯(记者 杨霄)6月11日下午3点,为2014年初中学业考试最后一门英语。按照考试安排,考生们需在开考十分钟前进入考场,但是仍有个别考生因迟到不能进入考场。

11日下午两点五十分,听力试音哨声响起,考点大门关闭。随后,记者在枣庄三中西校考点外看到,一位女生由家长骑电动车带着送到考点门口,但是没能进入考点。几分钟后,这名考生离开了。看到学生失落地走了,在考场外不少等候的家长,其中一位家长说道:“在考试前,老师给家长说过很多次,一定

不能迟到,尤其是英语,昨天晚上和今天中午也给发了短信进行提醒。要是做题做错了不得分还不觉得亏,但是如果迟到没能进去考场,那就太亏了。”另一位家长看到这种情形觉得很可惜,“这是最后一场了,前面的都很顺利,到这场出了问题可就功亏一篑了,太可惜了。”

据了解,按照考试安排,考生可在开考前半小时进入考场,开考后半小时不能进入考场。英语考试因为有听力,所以考生必须在开考10分钟前进入考场,否则就不能进入。

报名人数多、培训时间长、短时间难拿驾照……

## 暑期学车热 学费涨两成

本报枣庄6月11日讯(记者 李婷婷) 每年暑假,都是学生学车的高峰期和旺季。由于报名人数较多,培训时间长,短时间拿不到驾照等多种原因,与前两个月相比,部分驾校的学费平均上涨了两成。

“现在的驾校涨价也太快了吧,前段时间我咨询时学费是2500

多元,可昨天我再去报名发现一下子涨了200多元。”市民李先生说,驾校的工作人员说过两天还得涨。11日,记者以学车的名义咨询了市区几家驾校,发现目前驾校学车的价格已经普涨两三百元,而多数驾校正在准备再一次提价。

据了解,高考结束之后因有

充分的时间,促使不少高中毕业生在此期间选择学车。在宏通驾校,最近一段时间平均每天都有10多人报名,其中大部分为高中毕业生,据工作人员介绍。“从上个月开始,报名学车的学生就逐渐增多,估计还要持续一段时间。”“现在开车已经是项基本的技能,而且担心以后驾考科目越来越

难、学费越来越贵,所以不如趁这个假期考出驾照,父母对此也非常支持。”一名学员说。

宏通驾校一陈姓教练表示,因为新标准执行之后,考试难度加大,学员想通过都得正经地练,学时肯定要增加,而且一次通不过还得回来重新练习再参加,这些增加的课时也需要一定的费

用,与之前相比,学费普遍涨了两成。记者了解发现,由于各大驾校目前报名人员都比较集中,学员必须在考完科目一后,才能上车进行实践学习。这期间的间隔时间,各大驾校也都不一致,最多需要半个月,最少也需要一个星期,整个学习的时间至少持续3个月左右。

## 空调有多脏 一洗吓一跳

C03 民生

## 5亿头中国“嗜小蜂” 大战美国白蛾 “滕商·奥体花园杯” 寻宝活动15日举行

C05 热线

C07 魅力滕州

今日枣庄 C01-C06 魅力滕州 C07-C08 本版编辑:张旋 美编:冯龙